
3 szlogen mögé néztünk: 
hidAk A geneRációk között

AZ SZTE AlMA MATEr HiSZ A köZöSSéG TuDÁSTErEMTő ErEJébEN. 

TEVékENYSéGEiNkkEl éS ProGrAMJAiNkkAl AZ A CéluNk, HoGY 

A külöNböZő koroSZTÁlYokAT MEGSZólíTVA, A GENErÁCiókoN 

ÁTíVElő köZöSSéGi élMéNY ErEJéVEl élőVé TEGYük AZ „AlMA MA-

TEr” ESZMéJéT. EZT fEJEZi ki 3 SZloGENüNk: fEDEZD fEl!, SZTEDD!, 

MArADJ réSZE örökké. E CélT SZolGÁlJÁk A SZloGENEk JEGYé-

bEN MEGHirDETETT éS VéGrEHAJToTT AkCióiNk.

Az SZTE, mint „alma mater” élmény 
kialakításához, az egyetemi hagyo-
mányaink élővé tételéhez elenged-
hetetlen, hogy az egyete met meg-
előző időszakban a középiskolás 
diákok, illetve a hallgatói létezés 
éveit élő egyetemisták, továbbá az 
SZTE és elődintézményei diplomájá-
val rendelkező alumnusok számára is 
láthatóvá váljon az SZTE Alma Mater 
akciódús szervezete.

1. fedezd fel!
A középiskolás és gólya korosztályt 
a Fedezd fel! szlogenünkkel és prog-
ram-sorozatunkkal szólítjuk meg. 

Az alumni uni – tudásműhely 
rendezvénysorozatunk, a tanköny-
veken túl című érettségire felkészí-
tő programunk, az amuP (Alumni 
Mentor Utánpótlási Program) és 

Sok érdeklődőt vonzott az Alumni 
Pedagógus Nagyköveti Rendszer első 
rendezvénye, a Tankönyveken túl 
érettségire felkészítő program.
Emelt szintű magyar szóbeli érettségi 
tételek hangzottak el vezető 
pedagógusok és egyetemi oktatók 
tolmácsolásában.  Fotók: AM

az alumni Pedagógus nagyköveti 
rendszer segítségével már az egye-
temi lét előtt ismertté válunk.

2. sztedd!
Az SZTE Alma Mater egyetemisták 
számára nevesített programjainak 
lényege, hogy a hallgatók egyete-
mi éveiket ne csak eltöltsék, hanem 
aktívan megéljék. sZtedd! szloge-
nünkkel buzdítjuk a hallgatókat a kö-
zösségi programokon való részvé-
telre a társadalmi felelősségvállalás, 
környezetvédelem, iskolarendsze-
ren-kívüli fejlődés területén.

Az alumni mentorprorgam kere-
tében a jelentkező hallgatók karrier-
jük aktív építésébe kezdhetnek bele 
már egyetemi tanulmányaik alatt. 

  Gerháth Györgyi
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Az alumi-uni tudásműhely elő-
adásain aktuális, a fiatalokat érintő 
témákat boncolgatunk, a beszélge-
tős forma lehetővé teszi előadóink-
nak a kötetlen ismeretközlést, a né-
zőknek az aktív részvételt. 

tanszergyűjtő akciónk eredménye-
ként 2019-ben is sok-sok szép, még 
jó állapotú tanszert, valamint hasz-
nos taneszközöket tudtunk közve-
títeni a rászoruló családok számára. 
Az alma mater Weekend alkalmával 
női higiéniai termékeket gyűjtő akci-
óhoz csatlakozva segítettünk.

Az sZte alma mater a szegedi 
universitasért 2007. alapítvány 
közvetítésével felajánlott 1%-ok fel-

használásával, volt alumnik és dol-
gozók felajánlásaival és egyetemi 
hallgatók önkéntes hozzájárulásával 
teszi szebbé egyetemüket. 

A SZTEdd! akció keretében első alka-
lommal az SZTE Hattyas sori Sport-
központjának a területén, az udvar 
egy zugát felújítva alakítottunk 
ki egy beszélgetős, pihenős sarkot. 
A SZTEdd! akciót folytatva ebben 
a tanévben is: 2019. szeptember 
17. és 19. között együtt újítottuk fel 
az SZTE Bölcsészet- és Társadalomtu-
dományi Karának épületében a Rad-
nóti kávézót. S ezzel nincs vége: 
újabb és újabb önkéntes közösségi 
szépítő programokra hívjuk az SZTE 
Alma Mater nagycsaládjának tagjait.

3. mARAdj  
Része öRökké!
A végzős hallgatók a diplomájuk 
mellé minden évben megkapják 
az Alma Mater mappát, mely tar-
talmazza mindazon információkat, 
amelyek ahhoz szükségesek, hogy 
a Szegedi Tudományegyetem részei 
maradhassanak örökké. 

Az sZte am tagkártya-kedvezmé-
nyek, a folyamatos híradás, a más-
kép(p) kiállítás-sorozat, a mentor-
program mind-mind olyan elem, 
amelynek a segítségével az SZTE-sek 
a diplomaszerzést követően is élő 
kapcsolatot tarthatnak fenn az egye-
temükkel. 

Az SZTE-s nagycsalád kialakulásának 
kulcsa, hogy az alumnusok számára 
szervezett családi programjainkkal 
– például: mikulás, alma mater 
Weekend családi és sportnap 
– már az egészen kicsi gyermekek 
számára is közel hozzuk a Szegedi 
Tudományegyetemet, annak alum-
ni szervezetét, az SZTE Alma Matert.

Egy tárlatnyitón  is megmutatkozik: az SZTE Alma Mater segít 
összehozni az SZTE nagycsaládjához tartozókat.
Fotó: Ács Tibor

Az SZTE Hattyas-sori Sportközpontja területén, az udvar egy zugát felújítva alakított ki 
az SZTE Alma Mater egy beszélgetős, pihenős sarkot – a SZTEdd! szlogennel jelölt akció 
eredményeként.  Fotók: AM

A szegedi Családok Átmeneti 
Otthonának és az Elszalasztott 
1000 év KHE részére jutatta el 
az SZTE Alma Mater a Tanszergyűjtő 
akció eredményeként összegyűlt 
adományokat.   Fotó: AM
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